

**Правовое регулирование обращения лекарственных средств**

**Громовенко Юлия Александровна**

*Студент (бакалавр)*

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Юридический факультет, Москва, Россия

*E-mail: gromovenkojulia@yandex.ru*

Обращение лекарственных средств имеет высокую социальную значимость для государства и граждан, так как качественное обращение лекарств оказывает прямое влияние на здоровье граждан.

В связи с тем, что основной целевой аудиторией, к которой обращена вся деятельность по регламентации, производству, введению в оборот и доведения до контрагентов, являются граждане, то необходимо сделать акцент на соблюдении всех условий и гарантий для своевременного доведения лекарств до конечных потребителей.

Необходимо закрепить в ФЗ об обращении лекарственных средств определение договора поставки лекарственных средств, так как его спецификой является цель поставляемого товара, то есть помимо извлечения прибыли все действия субъектов производства лекарств направлены на конечный результат в виде готовых к употреблению лекарственных веществ.

Необходимо также пояснить процедуру изготовления и введения на товарный рынок такого товара, как лекарственные средства.

**Источники и литература**

- 1) Федеральный закон от 12 апреля 2010 г. N 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств»
- 2) Федеральный закон от 08 августа 2001 г. N 128-ФЗ (в ред. от 31 мая 2010 г.) «О лицензировании отдельных видов деятельности»
- 3) Витрянский В.В. Договор купли-продажи и его отдельные виды